

Certificate of Registration 2023

This is to certify that

FINAGRICOLA SOCIETA COOPERATIVA

VIALE SPAGNA 8, BATTIPAGLIA SALERNO, ITALY - 84091

is registered with U.S. Food and Drug Administration as required by 21 CFR Part 1, Subpart H, and the Public Health Security and Bioterrorism Preparedness and Response Act of 2002.

U.S. FDA Registration Number : 15179057922

Date of Registration : July 02, 2013

U.S. Agent : LIBERTY MANAGEMENT GROUP LTD.

Certificate Number : 15179057922

Certificate Expiry Date : November 01, 2023

Food Products Listed : FRUIT OR VEGETABLE JUICE, PULP OR CONCENTRATE PRODUCTS, MULTIPLE FOOD DINNERS, GRAVIES, SAUCES

AND SPECIALTIES, VEGETABLE AND VEGETABLE

PRODUCTS

This certificate does not make representations or warranties to any person or entity other than the named certificate holder; it is issued for record keeping purpose only. This certificate does not denote endorsement or approval of certificate holder's facility or product by the U.S. food and Drug Administration. Liberty management Group Ltd. assumes no liability to any person or entity in connection with the foregoing.

The U.S. Food and Drug Administration does not issue a certificate of registration, nor does the U.S. Food and Drug Administration recognize a certificate of registration. Liberty Management Group Ltd. is not affiliated with the U.S. Food and Drug Administration.

LIBERTY
MANAGEMENT
GROUP LTD.

75 Executive Drive, Aurora, Illinois, USA www.fdahelp.us Manoj Zacharias

President

Liberty Management Group LTD.

Dated: October 24, 2022